
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan :  SMPN 4 Samalanga 

Mata Pelajaran  :  Bahasa Inggris 

Kelas/Semester  :  VII/ Ganjil 

Tema   :  Good morning. How are you? 

Pembelajaran ke :  1 

Materi Pokok               :  Menyapa, berpamitan, mengucapkan terima kasih, dan meminta maaf,    

serta menanggapinya 

Alokasi Waktu  :   10 Menit 
 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat: 

• Mengidentifikasi ungkapan yang digunakan untuk ungkapan sapaan dalam bahasa Inggris 

• Mengidentifikasi ungkapan yang digunakan untuk berpamitan 

• Mengidentifikasi ungkapan yang digunakan untuk melakukan sapaan dalam bahasa Inggris  

• Melakukan tindak tutur ungkapan sapaan dalam bahasa inggris dengan percaya diri 
 

B. Kegiatan Pembelajaran 
1. Kegiatan Pendahuluan 

 

Pendahuluan 

 
Tatap muka      

 ( 3 menit) 

- Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan mengecek 

kehadiran siswa 

- Guru mengecek kehadiran peserta didik 

- Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran tentang topic yang akan 

di ajarkan 

- Guru  menyampaikan garis  besarcakupan  materi dan langkah pembelajaran 

- Guru menjelaskan kegiatan yang akan dilakukan, tujuan kegiatan pembelajaran 

serta manfaat yang akan didapat 
 

Kegiatan 

Inti 

 

 

Tatap muka  

(6 menit) 

 

- Guru menyapa mengunakan bahasa inggris kepada  siswa, seperti, Good 

Morning, good afternoon,  good evening, good night, how do you do, I am 

fine, Nice to meet you, hello, how are you  dan lainnya. 

- Peserta didik mengrespon ucapan guru 

- Guru membaca teks  yang ada di buku , kemudian siswa menyimaknya 

- Guru memberi kesempatan, Satu atau dua Peserta didik membaca teks 

yang ada di buku  

- Guru  memberi tugas kepada peserta didik 

- Guru memberi motivasi dan panduan untuk melihat, mengamati, membaca 

dan memahami. Mereka diberi bahan tayangan dan bacaan terkait materi. 

- Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk bertanya 

sebanyak mungkin hal yang belum dipahami 
Penutup 

(1menit) 
 

- Siswa bersama guru menyimpulkan pembelajaran dan merefleksi pengalaman 

belajar yang telah didapat   

- Guru memberi penilaian lisan kepada secara acak dan singkat 

- Guru melakukan tindak lanjut terhadap hasil pembelajaran 

- Guru menutup pertumuan dengan salam 

 

C.  Penilaian pembelajaran 

1.  Sikap  : Observasi Selama Kegiatan Pembelajaran Berlangsung 

2.  Pengetahuan  : Tes Tertulis dalam bentuk lembar kerja  

3.  Keterampilan  : Unjuk Kerja 

 

 

    Mengetahui             Samalanga,                   2021 

Kepala smpn 4 Samalanga                                                           Guru Mata Pelajaran 

 

 

Dra Nurma                    SYUKRI, S.Pd 

NIP.196902021995122002              NIP 198003122010031001 

 

 

 

 

 
 

 

 

 



 


